

“绑架电话”骗赎金 汇款单“求救”

银行经理获悉后智斗绑匪,识破骗局,孩子未遭绑架

记者 张敏

昨日上午10:30,省城中国工商银行花园街支行大厅内,一名中年男子神色慌张地跑进银行,插队至前台,扯着嗓子喊,“快,给我汇款,2万!快!”随后,一场长达半小时的通过保持通话进行的营救真实上演。

男子汇款单上写下“有绑匪”

中年男子的神情和动作显得极其不自然。这让值班的业务部裴经理起了疑心。“再赶时间,汇款也要填写单子啊。”银行工作人员给男子递上了一份汇款单。男子左

顾右盼后在纸上写下几个字,“有绑匪,不要讲话,139*****”,我的手机,绑匪一直在通话”,并用眼神示意裴经理。

接着又写下,“我儿子被绑架,现在要转账,要2万块

……”裴经理一惊,立即明白一切。裴经理点了点头后,迅速上楼,拨打了110报警电话。

裴经理下楼后发现,男子还在与对方通话,悄悄凑近后,居然听到电话那头一阵凄

厉的幼童哭泣声。“保持通话”成为男子与绑匪的约定,一旦有异常或被挂断,儿子性命将不保。男子脸色煞白,不敢大意,握着笔不停地发抖,喘着气填写汇款单。

银行经理智斗绑匪拖延时间

男子后又伺机写下妻子的手机号。裴经理立即默背下来,拨打电话告知其妻子。其妻子立即与校方联系,了解儿子的去向。此时,

逍遥津派出所民警穿着便装火速赶到。

而聪明的裴经理则找来一名嗓门大的女员工,一番交代后,特事特办开了柜台着手

办理手续。同时,暗中安排所有保安对周围进行巡视,查找可疑人员。

一定要拖延到警方和校方有准确回复,否则不能轻易

汇款。裴经理的打算了然于胸。“不要急,我们马上为你办理。”“我已跟你妻子联系,正在核实。”裴经理在纸上不断书写回复,不敢多一句言语。

骗局被识破,男子仍要汇款

“你这数字填写的位置不对,重填!”女员工开始故意“找茬”,“电脑有些故障,稍等一会”。此时,女员工在千方百计地拖延时间。

半个小时后,裴经理的电话响起。男子的妻子打来电话称,孩子正在学校上课。

原来这只是一起典型的电话诈骗。停止汇款,裴经理立即挥手示意不要汇款,并立即将电话递到男子耳边,妻子一番苦口婆心的劝说,居然起不到任何效果。男子称,一定要听到儿子的声音并一再坚持要给对方汇款。

民警随即将男子带上警车,立即驱车前往儿子的学校,很快,真相大白。经警方查证,当事人是遇到了专门虚构绑架事实骗取“赎金”的骗子,通过查找对方帐号,发现归属地系福建某地。

在此要提醒市民,若接到

“绑架勒索”电话时,要第一时间通过有效途径联系子女,确定是否被绑架。如果短时间内无法及时联系到子女,应及时向警方求助。然后,再以筹集资金为由尽量拖住犯罪分子,为警方核实反馈创造条件。

老人骑车迷路坠入污水沟

星报讯(记者 张敏) 3月11日,退休在家的孙大爷只身一人骑着自行车赶往渡江纪念馆。不料,迷路误入乡村小道,还不慎连人带车坠入小道旁三四米深的污水沟内。

滨湖派出所巡逻民警接到报警后,火速赶到了义城老街附近,发现孙大爷已经爬出污水沟,蹲在一旁浑身湿透,冻得瑟瑟发抖,额头也被蹭伤,痛苦万分。

民警将孙大爷搀扶至警车上,开足暖气,并主动脱下外套,披在对方身上,帮助孙大爷烘干衣物。“我车还在沟里。”孙大爷说。好心的民警又利用绳索吊起了自行车,并修理好链条。

妇女骑单车送菜迷路多日

星报讯(宋洲亚 记者 张敏) 3月10日夜里23时许,在义城镇施口村一拆迁工地上,工人尚师傅发现一名中年妇女,推着叮当响的自行车,行走在黑夜中,该妇女一见到有光亮的地方,急忙迎上去,央求尽快报警求助。

尚师傅见对方疲惫不堪,拨打了报警电话。妇女一声不吭,蹲在地上头发凌乱,衣服也邋遢不少。滨湖派出所民警沿着崎岖的黑路一路寻访,辗转到达现场后,该妇女不紧不慢说出了自己的遭遇,妇女称姓王,家住在长丰双墩镇,“我是5号那天出来的,要给包河一家工地送菜,没想到送菜结束后,打算批发点菜在附近卖,赚些钱,又耽误了时间。”等王某打算返家时,就干脆骑着自行车顺着自己的印象路线返回,不料人生地不熟,不识字的王某很快南辕北辙,骑着单车朝着滨湖一路骑去。

王某仍然耐着性子要寻家,最终发现周围景象变得十分陌生后,又累又渴的王某开始四处寻求帮助。民警事后分析,由于附近地处偏僻,加上都靠近巢湖一带,两地相隔近百里,很多人并不清楚双墩地址。考虑到王某饥渴,民警又掏钱买来了食物,载着自行车驱车将王某安全送回家中,此时已是次日凌晨3时许。

家中牌友竟是“隐形”盗贼

星报讯(记者 范竹标) 多次邀约牌友来家中赌博,不料竟给家里招来盗贼。近日,省城瑶海警方在侦破一宗入室盗窃案时发现,偷钱的竟是受害人刚认识的“牌友”。

3月8日晚7时许,家住东门某小区的曹女士回家时,发现家中失窃,电脑、手机不见了,抽屉和衣柜里近万元的现金也不翼而飞。接警后,辖区派出所民警立即赶到现场。经勘察,民警发现门窗并无撬动痕迹,熟人作案的可能性极大。据曹女士反映,打麻将的都是邻居和附近的熟人,一个月前刚认识一个余姓牌友。民警初步认定,这名牌友有重大作案嫌疑,遂立即展开侦查。

3月10日,办案民警在该小区某小店,发现嫌疑人余某的行踪,随后将其抓获。在强大的心理和政策攻势下,余某终于交代了自己偷窃的犯罪事实。事发当日,余某先打电话到曹女士家,确信无人在家后,便放心大胆地登门“拜访”,用事先偷来的钥匙,将屋内9300元现金盗窃一空。目前,余某已被警方刑事拘留,案件仍在进一步审理中。



3月13日下午,合肥市公安消防支队对查获的1000多套件假冒伪劣消防产品进行集中销毁。

从3月1日开始,合肥市公安消防支队联合工商、质检等部门,在全市开展消防产品专项整治活动。消防部门提醒市民,购买消防产品时,一定要正规经营场所购买,并索要消防产品的合格证或检验报告。

朱小妹

记者 鲁龙飞 文/图

停在小区也“中招” 无牌新车无故被砸窗泼漆

星报讯(记者 张敏) 停靠在小区楼下的新轿车,竟无故遭人恶意砸窗泼漆。昨日上午9时许,省城临泉路临桥苑11栋楼下一辆无牌新车遭“毒手”,损毁严重。目前,警方已经介入调查此案。

记者赶到现场看到,被毁坏的黄色奇瑞轿车无牌,前窗、引擎盖、车尾等部位被泼洒大量红色油漆,大半个车身被污染。不仅如此,右侧侧窗遭锤击破裂,而驾驶室内并没有翻动的迹象。轿车维修人

员称,倘若油漆已干涸,恐怕该车要重新做漆,费用不菲。据附近居民称,该车在3月12日下午停靠在此,当晚8时许,被发现遭恶意泼漆。车主直至次日上午才发现异常,但在现场并未发现任何油漆桶等物。

记者从辖区胜利路派出所获悉,目前警方已经调查此案,车主并非居住在附近楼内居民,该车只是暂时寄托在朋友处。是仇怨,还是纠纷报复,为何要对轿车下这番毒手,警方暂时不便透露详情。

过期药品千万别乱扔

——第八届“3·13”家庭过期药品回收暨关爱社区老人购药优惠活动全国启动

家庭过期药品回收机制以来,广药集团已连续8年坚持举办“家庭过期药品回收”活动,全国参加“家庭过期药品回收”活动的药店及社区医疗单位已有超过6000家,活动惠及人群超过5亿人次,取得了良好的社会效益,被誉为“爱心药

品回收暨关爱社区老人购药优惠”活动合肥地区将在3月13日至3月16日开展,全国29个省份中心城市活动在3月11日至3月31日期间分地区进行。

关爱大众健康 8年始终如一

据了解,自2004年全球首创

企业”。

2011年广药集团入选2011年度中国企业500强,在入选的国内医药制造企业和广州企业中均排名第二,取得“双料亚军”的好成绩,该年,广药集团2011年全集团销售收入高达330亿元。

谋求新突破,实现新跨越。2012年,广药集团将围绕“转型超越,打造战略性新兴产业龙头企业”为目标,实施“400亿工程”,完成“整体上市”,建设“文化强企”实现资本运营有突破、品牌运作有突破、科技创新有突破、人才聚集有突破、产业升级有突破、科学管理有突破,以适时抓住机遇。迎接新挑战,展现新形象。

3月13日,由安徽省食品药品监督管理局、精神文明办、消费者协会、广州医药集团营销俱乐部安徽省分会共同主办的广药集团“学习向秀丽、倡导‘雷锋社会’”家庭过期药品回收暨关爱社区老人购药优惠活动在瑶海区力天假日酒店举行。

据介绍,2012年“学习向秀丽、倡导‘雷锋社会’”家庭过期药